

耗资超百亿卢比

# 印度在建跨恒河大桥再次坍塌

据《今日印度》报道,当地时间6月4日晚6时许,印度比哈尔邦在建的横跨恒河的阿格瓦尼-苏丹甘吉大桥再次发生坍塌,现场目击者拍下了坍塌时的画面。据网上流传的视频显示,大桥先是挑梁崩裂,一小段先坠入水中,紧接着另一边较长的桥身支撑不住,很快整段直线桥面下沉入水,整个过程不到十秒钟时间,整座桥就完全消失在河面上。

据《印度时报》报道,这座大桥横跨恒河,规划有4车道,坍塌原因是大桥的1号、9号、10号、11号等桥梁崩垮,同步牵引着上面的桥面坍塌。

令人匪夷所思的是,这是14个月以来,该大桥发生的第二次坍塌事故。2022年4月,大桥曾因雷雨导致部分坍塌,当时是编号为4、5、6号的桥梁发生倒塌。虽然官方在事后表示是电缆松动导致的坍塌,但当时就有不少民众将事故的真实原因归咎于使用了劣质建筑材料。

当地官方称目前无人在事故中伤亡。比哈尔邦首席部长尼蒂什·库马尔下令对倒塌事件进行调查,并要求找出事件的责任人。大桥再次坍塌引发了人们对建筑材料质量的质疑。

据报道,这座桥耗资171亿卢比(约14.7亿元人民币),总长度3.1公里,原本预计将在11月至12月左右落成。据悉,垮塌大桥早在2014年2月就开工建设,是印度比哈尔邦政府最雄心勃勃的项目之一,建成后将是恒河上第六座连接比哈尔邦北部和南部的桥梁。如果施工顺利,2020年3月就可以建成,目前已经拖延了3年之久。

据央视、新华社



▲6月4日,印度比哈尔邦,在建阿格瓦尼-苏丹甘吉大桥坍塌瞬间。

▶2022年4月30日,印度,在建阿格瓦尼-苏丹甘吉大桥垮塌,当时是编号为4、5、6号的桥梁发生倒塌。



过度使用武力

## 纽约警方被指滥用“截停搜身”

美国纽约市警察局联邦监察员5日说,纽约警方一项打击枪支暴力行动涉嫌滥用“截停搜身”手段,有损非洲裔、拉丁裔等有色人种群体权益。

联邦监察员迈兰·德内斯坦说,纽约市长埃里克·亚当斯2022年3月宣布在纽约市警察局启动旨在打击枪支暴力的“社区安全小队”后,她开始关注警方相关执法情况,“不幸的是,结果令人失望”。

德内斯坦指认“社区安全小队”一年多来在没有合理理由的情况下对“太多”人使用了“截停搜身”手段,涉嫌“违规执法”。

据她统计,“社区安全小队”在其中一个辖区实施的所有截停中,只有41%合规;合规搜身和搜查所占比例则分别为32%和26%。

“社区安全小队”在纽约暴力犯

罪案发率较高的34个区域行动。德内斯坦说,这些区域多为有色人种聚居区,而遭截停的人中,97%为非洲裔或拉丁裔。

对于德内斯坦的说法,市长亚当斯的发言人法比安·利维回应,“社区安全小队”人员受到较严格训练和监督,以确保同时维护纽约市民的安全和权利。

不过,据美联社报道,所谓“社区安全小队”其实是纽约市警察局原先组建的“打击犯罪小组”的“替代”。

“打击犯罪小组”因在执法过程中过度使用武力而长期受批评,曾因2014年抓捕非洲裔男子埃里克·加纳时锁喉致其死亡,催生纽约州立法禁止警察使用锁喉手段。2020年,非洲裔男子乔治·弗洛伊德在明尼苏达州遭警察跪压致死,全美爆发反对种族主义和警察暴力执法的抗议浪潮,

“打击犯罪小组”遂于2021年被解散。

就纽约市警察局频繁使用“截停搜身”手段,一名联邦地区法院法官早在2013年就裁定警方侵犯非洲裔和拉丁裔纽约市民的权利,是一种“间接的种族定性”。那次裁决以后,原本支持警方使用这种手段的纽约前市长迈克尔·布隆伯格为此向公众道歉。

参与那次诉讼的律师萨马赫·西赛说,“社区安全小队”应像“打击犯罪小组”一样被解散。

“要创造纽约市民所渴望的安全社会,把‘打击犯罪小组’重新包装成‘社区安全小队’不是真正的解决方案,”西赛说,“这些部门几乎专门针对非洲裔和拉丁裔社区,在那里进行非法截停,以及数十年来纽约人致力反对的‘种族定性’。”

新华社特稿

## 俄罗斯多地发生苹果酒中毒事件

造成18人死亡

新华社莫斯科6月5日电(记者黄河)据塔斯社5日报道,俄罗斯乌里扬诺夫斯克州、萨马拉州和乌德穆尔特共和国近日发生苹果酒中毒事件,已造成18人死亡。

报道说,3日至4日,乌里扬诺夫斯克州季米特洛夫格勒市多名居民就医时被诊断为“不明物质中

毒”。经有关部门调查,居民中毒与饮用当地商店出售的一款苹果酒有关。乌里扬诺夫斯克州州长鲁斯基赫5日说,该州近日因苹果酒引发的中毒人数已达35人,其中16人死亡,19人正在住院治疗。

报道还援引有关部门消息说,萨马拉州新古比雪夫斯克市有5人

因饮用问题苹果酒中毒,其中2人死亡。此外,乌德穆尔特共和国也报告两起苹果酒中毒事件。

俄联邦消费者权益保护和公益监督局局长波波娃5日要求对涉事公司生产的苹果酒进行核查处置,并监督食品经营单位对相关产品做下架处理。

## 海地洪灾逾万人被迫离家

已致42人丧生

海地民防局5日说,周末侵袭该国的强降雨在多地引发洪水和山体滑坡,已造成至少42人丧生,逾万民众被迫离开家园。

美联社报道,此次强降雨袭击海地西部、西北部、东南部和中部多地。按照海地民防局的说法,

洪灾还造成85人受伤,另有11人下落不明,逾1.36万所房屋被淹。

据联合国方面数据,此次强降雨已迫使1.34万人离开家园。联合国海地人道主义事务协调员让-马丁·鲍尔告诉法新社记者,这场强降雨虽不是飓风或热带风

暴,但仍给相关地区带来严重损失。

强降雨还严重影响海地农作物生产,势必加剧该国本已严重的饥荒。联合国已将海地列入粮食安全“最严重的国家”之列。

新华社特稿

■乌克兰局势

## 赫尔松州水电站遭炮击 暂未对核电站构成威胁

赫尔松州卡霍夫卡水电站6日遭炮击,水电站受损导致河水倾泻而出,由俄罗斯控制的新卡霍夫卡市水位持续上涨,这座位于第聂伯河左岸的城市进入紧急状态。乌克兰和俄罗斯互指该事件是对方所为。

国际原子能机构总干事格罗西6日表示,遭袭的卡霍夫卡水电站大坝严重受损,导致为扎波罗热核电站供应冷却水的卡霍夫卡水库水位大幅下降,但目前对核电站安全未构成直接风险。

水位持续涨

新卡霍夫卡行政当局在一份声明中说,受卡霍夫卡水电站大坝被炸影响,新卡霍夫卡相关机构和武装力量当地时间6日12时起进入紧急状态,以便开展紧急援助及相关工作。

市长弗拉基米尔·列昂季耶夫在经由社交媒体发布的视频讲话中说,截至上午10时15分,市区水位持续上涨,当局正在转移安置受灾民众。

赫尔松州行政当局6日说,新卡霍夫卡、奥列什基等三地居民需要做好撤离准备。

俄罗斯指认乌克兰军队用“赤杨”多管火箭炮袭击水电站,导致水闸损毁。乌克兰方面则指认俄罗斯军队破坏了这座水电站。

俄罗斯总统新闻秘书德米特里·佩斯科夫说,水电站大坝被炸系乌方蓄意破坏,意在转移视线,因为乌军两天前发起的大规模反攻进展不顺。

引水或更难

卡霍夫卡水电站为克里米亚地区供水。克里米亚地区行政长官谢尔盖·阿克肖诺夫说,卡霍夫卡水电站被炸引发的洪水不会直接影响克里米亚,但这一地区经由北克里木运河引水可能会更加困难。

阿克肖诺夫说,克里米亚不会受到洪灾威胁,但可能面临北克里木运河变浅的风险。克里米亚地区多座水库的蓄水量达到80%,饮用水供应不成问题。

俄罗斯卫星通讯社以克里米亚地区水资源管理和土地复垦委员会主席为消息源报道,克里米亚所有水库的蓄水总量为2.818亿立方米,个体和企业消费者的用水需求目前完全能够满足。

卡霍夫卡水电站还向位于第聂伯河上游的扎波罗热核电站供应冷却用水,两地相距大约150公里。扎波罗热地区代理行政长官叶夫根尼·巴利茨基6日告诉“俄罗斯24”频道,在卡霍夫卡水电站被炸以后,扎波罗热核电站附近的河水水位降了2.5米,暂未对核电站运转构成威胁。

新华社特稿